

## 工信部:今年将大幅提升网速 降手机流量资费

国务院总理李克强在14日的经济形势座谈会上就“手机流量资费和网速”问题做出重要指示。工信部15日回应,对此高度重视,已立即布置相关企业研究落实。

工信部称,近年来,关于“手机流量资费贵和网速慢”是社会关注和领导高度关切的热点问题,工信部一直与相关部委共同深入落实“宽带中国战略”,推动企业加大网络网站投资、

降低手机流量资费。为更好落实克强总理的重要指示,工信部将加大今年宽带专项行动中“加快4G建设”、“大幅提升网速”等重点工作的推进力度,使老百姓上网速度更快,价格更优惠。

# 快递实名制呼声再起

## 广东省仅珠海酝酿实施

以后寄快递要出示身份证件,快递员才会收件?由于不法分子利用快递寄违禁物品的事件频发,近日,快递实名制的呼声又高涨起来。但记者从快递行业了解到的情况是,实名制用心良苦,但实施起来难度太大。

广东省是全国快递第一大省,早在2013年第三季度,广东省公安厅连同相关部门开始推进快递行业实名制,并于当年年底开始在珠海试点。根据当时的规划,

去年就要在全省全面推广,但至今仍未正式推行,仅珠海正在酝酿实施。各个快递企业也都仅在部分地区和部分线路采用实名制。

广东省邮政管理局内部人士告诉记者:“暂时没有全省推广快递实名制的计划。”

一家当地快递企业内部人士向记者介绍:“重点会针对路边、酒店、车站等人员流动场所收寄的快递要求收寄件人出

示有效身份证件。”在绝大多数情况下,并不会强制收寄件人出示身份证件。

而在广州市,前不久出台的《广州市寄递企业内部安全防范工作规定》中对验证寄件人身份也有提及。但规定中也明确:“对无法出示有效身份证件的,应当重点查验,确认安全后方可收寄。”

一位快递行业内部人士向记者表示:“快递行业也的确认同实名制是一个方向,但短期内落地比较困难。”

## 宁波公交实行“情绪签到”

根据心情选择是否上班

昨日5时10分,宁波市公交388路驾驶员徐杰,像往常一样来到公司总调度室考勤机前刷卡签到,不过签到的方式非常特别,他可以根据自己心情和身体状况选择是否上班。

据悉,这种签到方式叫“情绪签到”,自2014年开始实行,实行目的主要是为了防范司机带情绪开车,确保公交车行车安全。

目前,“情绪签到”已从原先的本子签到改进为电子签到,宁波市公交总公司旗下的5000余名驾驶员均实行“情绪签到”。

## 成都1.7亿大奖得主给医院捐1000万

13日晚开奖的第15041期体彩大乐透开出1.77亿元巨奖,昨日下午,巨奖得主在成都现身领奖,是一位40岁左右的男性。他现场捐出1000万奖金,500万给华西医院,500万给华西第二医院。

大奖得主将要缴税3400多万,在领奖发布会开始前他便签订了捐赠协议,定向捐赠1000万。为什么会选择捐赠医院?大奖得主说是因为他自己身体不好常去医院,他特别同情很多人看不起病,以前自己没这个能力帮助别人,现在有能力了一定要帮助别人,以后还会尽力帮助需要帮助的人。



## 福建一农户母鸡产下圆鸡蛋

机率仅10亿分之一

“养了这么多年的鸡,还是头一次发现鸡蛋还可以是圆的,当时发现时,我也惊呆了。”福建宁德市寿宁县一农户昨日告诉记者,他家的母鸡产下了一枚圆鸡蛋。

据了解,圆形鸡蛋极为罕见,它的出现机率甚至只有10亿分之一。记者走访超市发现,其实有不少鸡蛋也趋于圆形,除了形状与普通鸡蛋有所差异外,其它方面没有区别,同样具有很高的营养价值,可以放心食用。

“母鸡产蛋时受到惊吓,产蛋时间缩短,就可能产出圆蛋。”寿宁县的畜牧兽医专家称,蛋壳的主要成分是磷和钙,当磷和钙在产道内结合成蛋壳时,如果该过程没有达到充足的时间,蛋壳所受的挤压不够,就会呈圆形。



## 内蒙古阿尔山现红色天空下“泥雨”

15日下午2点左右,内蒙古阿尔山市现红色天空,并伴有小雨,雨水中含黑色物质。2点40分,红色天空开始消散,2点50分,天空恢复正常。

(本版稿件据新华社)



## 浙江投巨资建圆明新园

15日,浙江东阳横店,按1:1的比例恢复北京圆明园95%建筑群的“圆明新园”将于5月10日正式开园。

“圆明新园”于2012年5月动工,占地6200多亩,总投资预计300亿元,由横店集团兴建。“圆明新园”分别由新圆明园(春苑)、新长春园(夏

苑)、新绮春园(秋苑)、新畅春园(冬苑)4个日景和3个夜景组成,分设100个园区。5月开业的春苑占地面积最大,由45个代表各式园林精品的景区构成,包括皇家建筑、官家建筑、商家建筑和民间建筑等。其余园区计划于2016年底全部建成。